#SZCZEPIMYSE

WOJSKOWE CENTRUM .
KRWIODAWSTWA i KRWIOLECZNICTWA Warszawa, dnia 01.07.2021r.
Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotne;j
00-671 Warszawa 1, ul. Koszykowa 78

Uczestnicy postepowania publicznego Nr 28/D/2021

WCKIK — S§ZP.2612.1.28/D/2021

Dotyczy: pytan do Specyfikacji Warunkow Zamowienia w  postgpowaniu  publicznym
Sprawa Nr 28/D/2021.

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 - Prawo Zamoéwien Publicznych
(Dz. U. poz. 2019 z pdézn.zm.) Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami
tresci SWZ w postepowaniu publicznym prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego,
ktorego przedmiotem jest dostawa odczynnikéw, krwinek wzorcowych, materiatow
eksploatacyjnych do posiadanej przez Zamawiajgcego aparatury serologicznej (Sprawa
Nr 28/D/2021).

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, ze w Szczegotowym opisie przedmiotu zamdwienia (zatgcznik nr 2
do SWZ) w pkt. 8 dot. wymaganych terminow wazno$ci oferowanego asortymentu doszto do
omyltki pisarskiej, a Zamawiajacy w rzeczywisto$ci dla poz. 15 arkusza asortymentowo-
cenowego tj. ,,DiaMed Basic QC lub rownowazny (IHQC1, IHQC?2)” stanowigcego zestaw do
kontroli codziennej zawierajacy produkty krwinkowe, wymaga terminu wazno$ci min. 4
tygodnie jak dla pozostatych krwinek z poz. 10, 11, 12, 131 14?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

TAK.

Pytanie nr 2

Czy dla poz. 7 i 8 arkusza asortymentowo-cenowego tj. dla kart grupowych do oznaczania
fenotypu Zamawiajacy dopusci termin wazno$ci wynoszacy min. 9 miesigcy analogicznie jak
dla kart do oznaczania grup krwi z poz. 1, 21 3?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

TAK.

W imieniu Zamawiajacego
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